

<***落基山脉-三大国家公园12日游>奇景体验，班芙，温哥华，卡尔加里一次畅游***，含班芙温泉，哥伦比亚冰原

产品ID：210168404

产品特点

产品特点详情

=====一次旅行畅游*** 十大名城

奇景体验：班夫国家公园。超值特惠，临近团期仅收自备签证！

★【班夫国家公园】The Banff National Park****座国家公园，设立于1885年，拥有明镜般优美的露易丝湖、有落基山脉宝石之称的路易斯湖，充满优美的湖泊、冰河、高山、瀑布，饱览旷世的山脉美景气势。沿落基山脉，有多处这类冰川湖泊，它们犹如一串串珍珠，把静静的群山点缀得生气勃勃。园内植被主要有山地针叶林、亚高山针叶林和花旗松、白云杉、云杉等。另外还有 500多种显花植物。主要动物有棕熊、美洲

★【卡尔加里】是世界*干净的城市之一。卡尔加里被成为牛仔之城，这里完整的保留着老西部的精髓；

★【班芙】这里融合了落基山脉的优美景色、现代化的便利、是堪称世界**的旅游目的地。

★搭乘冰原雪车游览壮观的哥伦比亚冰原！

接待标准

- **用餐安排：**行程中所列午，晚餐以中式餐食为主（桌餐标准为10-12人一桌为六餐一汤，7-9人一桌为五菜一汤；自助餐标准为中式自助餐），早餐为酒店内或打包早餐（简餐或快餐）。
- **住宿安排：**酒店标间可接待两大人带一个1.2米以下且12周岁以下的儿童（不占床），具体费用根据所报团队情况而定；若一个大人带一个1.2米以下儿童参团，建议住一标间，以免给其他游客休息造成不便；（夏威夷3周岁以下不占床）
- **行程安排：**境外旅游巴士（每人一正座），其中15至25人（20座-29座），26至30人（34座-36座）；如遇突发情况旅行社我社可能调整，但保证每人一正坐，希望您谅解

交通信息

团队机票、火车票无法保证满足航班时间或车次铺位等特殊需求，给您带来不便，敬请谅解。

详细行程 * 以下行程仅供参考，最终行程可能会根据实际情况进行微调，敬请以签约行程为准。

D1 第1天 北京 ✓ **温哥华**

参考航班号: AC30 07JUL PEK/YVR 16:05-11:20 (飞行时长约10小时15分钟)

由首都机场集合出发, 搭乘***航空公司客机前往***西岸**大城市温哥华。

抵达后游览****座植物展示园的**伊丽莎白女王公园**(不少于30分钟)。之后游览北美第二大**唐人街**(10分钟)、前往温哥华的发源地**煤气镇**(不少于30分钟), 这里保留了大量的维多利亚式的古老建筑, 感受温哥华的时光变迁; 以及因为城市与自然完美的融合而被评为是世界**城市公园之一的**斯坦利公园**(不少于30分钟), *****广场**(10分钟), 它作为温哥华的象征而为人熟知, 是1986年温哥华万国博览会的***馆, 特别安排4D模拟飞行项目**飞跃*****(10分钟)。

** , 前往温哥华著名的**罗布森街、太平洋购物中心**(自由购物1小时)。

今日特别安排前往***酒庄自由活动(1小时)。

景点 · 温哥华唐人街 - 煤气镇 - ***广场

景点 · 温哥华唐人街

的主要城市都有唐人街, 温哥华的唐人街(Chinatown)位居北美第二, 仅次于美国旧金山唐人街。唐人街内树立着一块块汉字的标牌, 令人有一种置身中国的错觉。街道两旁有中药店、肉铺、鱼店、青菜店、海味干货店、茶餐厅、药材店、杂货店, 华侨也都喜爱来此购买日常用品。在这里你还可以看到中国陶器、茶叶、宝石等。农历正月时, 还会有舞龙舞狮。另外唐人街的广式饮茶也很有名, 喝茶的时间大约在11:00~14:00。这个时间每家餐厅都会客满, 所以早前去*为保险。在中国城中还有一项特色就是*窄的店

铺--周永职燕梳(Sam Kee Building)，现已列入古迹。小贴士 唐人街在夜晚路人稀少的时候，治安不太好，要注意安全。

景点·煤气镇

煤气镇位于***温哥华，是温哥华非常古老的一区。该区圆石路两旁经装修的旧屋，已经成为古董店与纪念品店、画廊及餐室。位于Cambie及Water街有世界上**的蒸汽钟。风景名胜煤气镇是温哥华**历史感的地区，无论是漫步在红砖与鹅卵石铺成的小径上，还是走入经历百年沧桑的维多利亚式建筑中，或者只是坐在路旁的咖啡座里观望街景，都有一股淡淡的古欧洲韵味。而煤气镇街道两旁的艺术品店、艺廊、古董店、酒吧和众多美食之地，又使煤气镇成为温哥华购物、娱乐和品尝美食的观光热点地区。重达2吨的蒸汽钟（Steam Clock）是煤气镇的标志性景观，1977年钟表师Raymond Saunders借鉴1875年的钟表样式建造了这座世界上**以蒸汽为动力的时钟，每15分钟伴随着顶部冒出的白色蒸汽，蒸汽钟顶的5只由蒸汽奏响的汽笛会合奏出Westminster Chimes的音乐，吸引游客驻足 煤气镇蒸汽钟。煤气镇历史景观众多。建于18世纪的狱卒广场（Gaoler's Mews）*初是温哥华的**座监狱。而枫树广场则是Gassy雕像的所在地，雕像底座刻有煤气镇发展过程和Gassy生平的雕像制作于1970年。还有因曾建有众多*宰点而得名的血腥巷（Blood Alley）、三角形建筑结构的经典之作——欧洲旅馆以及展出和出售因纽特雕塑和各种原住民艺术品的因纽特美术馆（Inuit Gallery）等知名景点。煤气镇的露天咖啡馆和酒吧是*惬意的饮食选择。煤气镇有众多手工艺品和纪念品店，是**的好地方。 **旅游时间煤气镇夏季不热，冬季一般不常降雪，港口不结冰。夏季温度在20°C左右，而冬季也很少低于0°C。 **旅游时间为四季。历史文化温哥华非常古老的街区——煤气镇位于温哥华市中心，因温哥华首任市长Jack Deighton的绰号Gassy而得名。1867年Gassy建造了煤气镇的**家木制酒吧，越来越多的拓荒者的到来，使煤气镇建起了更多的商 Jack Deighton塑像店、旅馆和酒吧。20世纪初，温哥华日益繁荣，而煤气镇却发展缓慢，直到20世纪60年代，煤气镇众多的百年建筑才重新受到关注，1971年煤气镇被划为历史保护区后，又重新繁华起来。

景点·***广场

广场(Canada Place),它作为温哥华的象征而为人熟知，是1986年温哥华万国博览会的馆。整个建筑以巨型帐幕来做外墙，内有议会中心、码头、商店、酒店及一间五星级的饭店The Pan Pacific Hotel。此外，还有一个银幕宽大的CN IMAX剧场。这个剧场利用超高速摄影，使播放的影片更具身临其境感。专为***1986年博览**设计的，这栋令人赞叹不已的复合式建筑相似于小型舰艇所组成的航行船,如今是国际会议场。如今***广场*吸引人的即是飞跃***4D（Fly Over Canada 4D），短短的十分钟纪录片运用了北美很高级的4D技术，坐在特制的椅子上，系好安全带，随即排椅缓缓向前推进，观众如悬空进入了影片里，仿佛乘坐直升飞机，从加东一直飞到加西，草原、沙漠、峡谷、雪山、城市、乡村，一会儿感受瀑布飞溅到脸上，一会儿在草原中闻到阵阵花香。

购物店信息

* 如因游客购物造成时间延长，延长时间不计入旅行社的客观安排停留时间

名称	营业产品	停留时间	说明
----	------	------	----

名称 酒庄	营业产品 酒	停留时间 1小时	说明 当地特色产品



早餐：敬请自理； 午餐：已含； 晚餐：已含



住宿·当地酒店双人标间

D2

第2天 温哥华



行程概览

早餐后前往建于1908年的**英属哥伦比亚大学**（不少于30分钟），随后前往**格兰维尔岛**（自由活动不少于1小时），岛上小店各个风格独特、创意十足，这座艺术岛给游客一个机会体验温哥华当地人的生活方式，放松自我，更好的享受旅行生活。

午后前往**温哥华名品奥特莱斯**（自由活动不少于2小时），开放式的步行街设计使得在血拼之余，享受在林荫大道漫步的惬意。而囊括Armani、J.Crew、Coach、Guess、Polo Ralph Lauren、Calvin Klein、Hugo Boss、Ports 1961、Tommy Hilfiger、Nike、Tumi等60多个奢侈品牌的折扣店将带给您意想不到的惊喜。

★**英属不列颠哥伦比亚大学**：是不列颠哥伦比亚省历史***的大学，与麦吉尔大学，**多伦多大学**和**皇后大学**组成***的常春藤联盟。它不仅拥有世界**的研究设备，科研人员，加上位于气候宜人、风光如画的温哥华市，因此每年吸引了全世界的**学子前来就读。至今，不列颠哥伦比亚大学有七位诺贝尔奖得主，另有67位**罗德**学者来自不列颠哥伦比亚大学。



景点 · 不列颠哥伦比亚大学 - 格兰维尔岛

景点 · 不列颠哥伦比亚大学

不列颠哥伦比亚大学（英语：University of British Columbia，法语：Université de la Colombie-Britannique，简称UBC），简称卑诗大学，是一所位于***卑斯省的公立大学，也是U15大学联盟、英联邦大学协会、环太平洋大学联盟、和Universitas 21成员之一。UBC为全世界培养了众多的**人才，学术声誉极高，至目前为止共有7位校友获得诺贝尔奖，其中包括著名经济学家罗伯特·蒙代尔。UBC于1908年创校，现在总共有两个主要校区。学校主校区位于温哥华市，为卑斯省非常古老的大学，起初为研究性合作机构，后来逐渐发展为闻名国际的综合大学；另外位于基隆拿市的校区在2005年成立，称为不列颠哥伦比亚大学奥卡纳干分校，取代原奥卡纳干大学学院。

景点 · 格兰维尔岛

格兰维尔岛（Granville Island）应是温哥华观光游览一个必达之处。岛上很多食肆、酒店、小剧场、艺术家工作坊及工艺品店，还有小区中心、农贸市场和一所艺术及设计大学。游人如织，目不暇给，感觉这是一个很成功的综合性观光游览胜地。



早餐：已含； 午餐：已含； 晚餐：已含



住宿 · 当地酒店双人标间

D3

第3天 温哥华 🚗 维多利亚



行程概览

早餐后乘渡轮前往***西岸城市**维多利亚**，这里是***西岸较大的岛屿。抵达后，游览建于1904年的**布查特花园**（不少于1小时），欣赏园艺的多彩缤纷；随后，游览由19世纪煤炭大亨建立的古老塔楼---**魁达洛古堡**（外观）；之后前往滨海风景区，游览**维多利亚省议会大厦**、**帝后酒店**、贯穿***的**一号公路起点0 Mile**（以上景点不少于30分钟）；****维多利亚渔人码头**（自由活动不少于1小时），这里有众多特色商店和餐厅，您还可以观赏码头边风格各异的船屋。晚餐后入住维多利亚酒店。



景点 · 布查特花园 - 魁达洛古堡 - 维多利亚省议会大厦 - 1号公路零公里起点纪念碑 - 维多利亚渔人码头

景点 · 布查特花园

来到维多利亚，如果没到布查特花园(Butchart Gardens)一探究竟，可说是入宝山却空手而归。这座吸引全

球上百万人潮造访的私人花园，不仅四季花开复随，庭园造景更是令人叹为观止，人间仙境莫过于此。布查特花园始建于1904年，水泥商人布查特曾在此地开采石灰石，当他退休后，其夫人将这里改建为花园，他们把从世界各地收集来的花草种植于此。经过其儿孙辈的不懈经营，现在园内包括下沉花园、玫瑰园、日本园、意大利园等多个景致，表现出的园艺造诣处处令人怦然心动，每年吸引着百万名以上的各国游客。

景点·魁达洛古堡

魁达洛古堡（也有翻译成橡树古堡，Craigdarroch在GAILIC语是“岩石和橡树”的意思，象征古堡及四周地貌）是靠煤矿发迹的富商罗勃特（Robert Dunsmuir）及夫人出资兴建的外形类似城堡的豪华住宅。古堡内部装饰富丽堂皇，典雅的彩色玻璃窗、精心木工工艺、**的维多利亚时代的家具以及完整的水电设备等，都尽显主人的财富与地位。沿旋转楼梯登上八十七级，便可到达四楼的豪华大厅；从古堡往外望，可俯瞰维多利亚市的景色、一睹Juan de Fuca 海峡的明媚风光，以及远眺Olympic Mountains的雪山胜景。古堡在1890年完工，但Robert Dunsmuir不幸于1889年此住宅竣工前去世，他的夫人继承了所有的家业，并于1890年带同三个未婚儿女入住这座住宅。Robert Dunsumuir 19世纪从爱尔兰移民至***，在NANAIMO附近发现煤矿，成为卑诗省**个百万富豪。古堡由美国俄勒冈州波特兰市（Portland, Oregon）建筑师Warren H. Williams设计，但他在古堡动工兴建后四个月及去世。古堡在建设采用当时很高级的建筑材料和甚好的工艺，城堡内的2128块白橡木墙壁，是用五节火车车厢从美国运来的。墙壁主要是砖墙，外面由砂石包起。古堡原来占地28英亩，相当于144所独立洋房的占地面积，有共39个房间。古堡一楼是客厅、餐厅、图书室及起居室，二楼和三楼是卧房、睡房、客厅及储物室，四楼是跳舞间，古堡的塔顶可俯瞰维多利亚风景。Dunsmuir夫人Joan于1908年去世。10个月后，她的子女出售了古堡，拍卖了内部的家具。在后来的60多年中，古堡先后成为部队医院，后来是维多利亚学院和维多利亚音乐学院，直至1979年成为博物馆。古堡完整地保存了19世纪维多利亚时代商界、政界要人的住宅风格，成为那个时代上流社会的缩影，每年约有15万世界各地的游客参观古堡。

景点·维多利亚省议会大厦

省议会大厦(The Parliament Buildings)面对着位于市中心美丽的维多利亚** (Victoria Inner Harbour)，是一座维多利亚式的建筑，由英国年仅25岁，在设计比赛种连连获奖的弗朗西斯·拉登贝利(Francis Rattenbury)设计的。除此之外，这位才华横溢的设计师还设计了同位于维多利亚市中心的帝后饭店(Empress Hotel)，水晶花园(Crystal Garden)等著名建筑。议会大厦融汇了维多利亚、罗马、意大利文艺复兴等各种建筑风格，分两期建造完成(**期为1893 - 1897年，第二期为1912 - 1916年)，共花费100万元，超过当初预算的两倍。议会大厦不仅外部设计宏伟气派，内部装潢更是富丽堂皇。大厦内部共三层，分为地下一楼、一楼与二楼，大厦内部的墙上挂着许多艺术名作，在其中一、二楼间挂着一幅极大的画，描写的是卑诗省的历史故事，大厅的彩色玻璃亦是一大特色，整个大厦的梁柱雕刻，各色彩绘玻璃与屋顶设计都富有浓郁的古典气息。议会大厦楼前塑立着维多利亚女王的铜像，是**的代表。乔治·温哥华(温哥华岛的发现者)的雕像则屹立在青铜屋顶的圆顶上，俯视着港口。议会的内侧是图书馆；大厦前中庭的喷泉是为了纪念B.C.省建立100周年所建，西侧的联合广场记载了***10省及2个自治区的图腾徽章。大厦右侧持着枪杆栩栩如生的士兵雕像则是勇敢保卫国土的士兵的象征。白天的议会大厦庄严肃穆，而夜晚的大厦则具有另外一种风

情。入夜，超过3千个灯泡将大厦装饰得绚丽夺目，缀有灯饰的大厦倒映在港湾中，熠熠生辉。

景点 · 1号公路零公里起点纪念碑

横贯**东西部的1号高速公路东起大西洋边纽芬兰省的圣约翰斯市，西至太平洋岸边的维多利亚港，是全世界**的***高速公路。在1号公路的东西起点，各有一座“零公里”标志，这两个零公里标志都是木结构，圣约翰斯市的“零公里”标志高约5米，上边写着“***1号公路零起点，从这里到西部的维多利亚，全长7775公里”。***其他省的游客来到这里，看到“零公里”标志后往往要停下来拍照留念，许多游客评论说：“只有看到这个标志，才会想到如此遥远的地方，居然还是***的国土。”

景点 · 维多利亚渔人码头

维多利亚渔人码头(Fisherman's Wharf Park)位于维多利亚。渔人码头西面，渔船和快乐小艇匆匆地来来去去，到船上买点新鲜海鲜，或在餐厅吃点炸鱼和薯条，好一番惬意。**旅游时间维多利亚属海洋性气候，一月份气温4°C~5°C，一年霜冻期只有20天。年平均降雨量27英寸，雨季为冬季，六月至八月降雨只有2英寸。四季都适合旅游，素有“花园城市”之称。



早餐：已含； 午餐：已含； 晚餐：已含



住宿 · 当地酒店双人标间

D4

第4天 维多利亚  卡尔加里  班夫小镇



行程概览

参考航班：AC8552 TU13JUN YYJ/YYC 08:40-11:13（飞行时长约1小时35分钟）

清晨前往机场飞往艾伯塔省**大城卡尔加里。抵达后前往*****座国家公园—班夫国家公园。游览**班夫国家公园**，由冰川溶水形成的**梦莲湖**，被世界公认为是**拍照身价的湖泊，湖面呈宝石蓝色，晶莹剔透；拜访电影“大江东去”的著名场景**弓河瀑布**、以群峦迭翠为背景的**百年班夫温泉城堡**，印地安人传说中鬼怪出没的地点**魔鬼岩**，**的风景照片拍摄地点**惊奇之角**。（以上景点合计不少于2小时）

随后前往**幽鹤国家公园**（不少于30分钟），参观螺旋隧道、翡翠湖及天然石桥。

今日我们特别为您安排体验**班夫上温泉Banff Upper Hot Springs**泡汤，温泉位于*****国家公园班夫国家公园内，拥有现代化设施完善的浴场，行程结束后入住落基山小镇酒店。***内陆段不提供免费餐食服务，此日早餐请您在机场自理。



景点 · 班夫国家公园 - 弓河瀑布 - 幽鹤国家公园

景点 · 班夫国家公园

班夫国家公园位于***,创立于1887年，面积约6680平方公里，它与美国的黄石国家公园同为世界上很早的一批国家公园之一，是*****个和非常古老的国家公园。园内各类生态地貌林立，有巍峨的落基山脉、纯净的史前冰川以及一望无垠的浓密白杨、松、枞和云杉林带，环绕着波光粼粼的高山湖泊等旖旎的湖光山色。

1984年联合国教科文组织将其作为自然遗产列入了《世界文化与自然遗产名录》。班夫国家公园也堪称世界其他国家公园的典范，公园管理局对园内的旅游住宿酒店实行了定点且严格规定了建筑风格，不允许在层高、用料、颜色等方面出现与周围环境格格不入的情况发生。对于普通民宅，也同样如此，个人建造房屋的图纸需经管理局方面审核后方可施行。就连公园管理局自己的办公场所，也只不过是一幢看上去极不起眼、质朴无比的小别墅，灰色的砖石建筑基调与环抱着的高耸群山相得益彰。为控制公园内的活动人数，管理局还对前来旅游的游客人数做了严格限定，避免了在旅游旺季来临时游客蜂拥而至的场景；对有意定居者，则需提出申请并经严格审核后放予批准。一言以概之，“金钱是**的”在这里并不通用，一切的宗旨都是在较大程度上减少人类活动对自然的影响，努力实现人与自然的和谐共存。

景点 · 弓河瀑布

弓河瀑布，是***著名旅游城市班夫的美景之一。风景名胜弓河瀑布落差不大，约为10米，虽然只是一个较小型的瀑布，但白浪翻腾，涛声阵阵，轰耳不绝，瀑布巨大的轰鸣声即使在远处都不绝于耳，给人一种魄力感。该瀑布是由弓河的断层所形成，并由于弓河受大量冰河阻断改由山间穿过，与其支流泡沫河（Spray）交汇。河水奔腾而下，将特耐山与阮斗山分开。有趣的是，两岸地层的形成年代完全不同，西岸(左岸)2亿4千5百万年，而东岸则为3亿2千万年。**旅游时间弓河瀑布所在地***春天短暂，夏季湿热，秋天阳光普照，气温怡人，冬季寒冷，季节一直延至四月中。冬季为12月-3月，一月平均气温零下4度，七月22度，**旅游季节为夏季。历史文化当年，玛丽莲-梦露主演的成名作 - 电影《大江东去》即以此为背景地。她与男主角携手演绎了一部经典爱情故事。在弓河瀑布下游那段湍急的河流上，他们乘木筏与印第安人枪战的场景，让弓河瀑布一夜名扬天下。离瀑布不远的河边有几排长椅，坐在上面，看着雪山翠松的倒影随河水的流动而颠簸、迷离着，让人油然想起梦露的风姿和那首不朽的名曲《大江东去》。

景点 · 幽鹤国家公园

幽鹤国家公园设置于1,886年，所占的面积达1,310平方公里。YOHO是印地安人的惊叹，幽鹤国家公园内拔地而起的山墙和奔腾飞溅的瀑布都令人望而兴叹，公园因而获名。位在洛矶山脉的右翼，优鹤国家公园拥有***很高的瀑布奇景、***的化石遗迹地、和鬼斧神工的天然地形景观。和班夫、杰士伯同被联合国教科文组织列为世界遗产之一的幽鹤，名气或许小了一点，但是它所提供的露营、滑雪、登山、钓鱼等野趣活动，却是你逃离文明丛林的大好选择。



早餐：敬请自理； 午餐：已含； 晚餐：已含



住宿·当地酒店双人标间

D5

第5天 班夫小镇 🚗 贾斯珀国家公园 🚗 卡尔加里



行程概览

早餐后，首先游览落基山脉中的蓝宝石露易斯湖（不少于20分钟），随后沿着有世界景观较美公路之一的冰原大道而上前往著名的贾斯珀国家公园（不少于1小时），搭乘冰原雪车游览壮观的哥伦比亚冰原。前往落基山中*特别的冰河湖---佩投湖（不少于20分钟），这里绿松石一般的湖水和周边无限的自然美景让人赞叹不已。



景点·露易丝湖 - 贾斯珀国家公园 - 哥伦比亚冰原

景点·露易丝湖

露易斯湖 (Louise Lake) 位于班芙西方56公里处，标高1,540公尺，被称为「***—洛矶山的宝石」，可与杰士伯 (Jasper) 国家公园内的宁静湖 (Maligne Lake) 媲美。湖边有数座高山环绕着，从左至右为菲尔标山、维多利亚女皇山为石英石山，*为突出壮观，上有悬挂式维多利亚大冰河，终年积雪结冰，晶莹剔透，湖光山色无一不美，令人神清气爽，彷彿人间仙境。从维多利亚冰河而来的溶水，便从这些山脉间注入湖面，宝绿色的湖水倒映山色，相当美丽。夏季湖岸繁花盛开，湖面上一艘艘的游艇遨游其间；冬季湖山一色，俨然一幅银色世界，美丽绝伦。露易斯湖在1号公路南侧，于七千五百年前，仍为正前方维多利亚大冰河的一部份，约在四千年前天气转热，冰河的下截自动脱落而下，在低洼处形成了一潭碧绿的宝石湖，色彩为「牛奶翠玉色」，在阳光照射下光彩夺目，令人赞叹这般鬼斧神工，当您屹立于湖畔，徜徉漫步于湖边小径，青山碧水湖光山色，宛若置身于仙境一般。露易斯湖水温常年保持在4度C，水质清澈可见六寸小鱒鱼，悠游自在于湖中玩水为乐，湖水虽然清澈见底但不宜饮用。在公元1882年时，***太平洋铁路工程师威尔笙先生，首次来到露易斯湖，发现此湖长为2.4公里、宽为0.5公里、深达90公尺，他把此湖命名为「翡翠湖」，到了1883年被改为「露易斯湖」，以献给英国女皇维多利亚的美丽公主露易斯小姐，此名自那时起沿用至今。湖之东面，有近百年历史的露易斯湖滨大饭店，于公元1892年建立迄今，历经火灾及多次整建，而有了今日515间客房之规模，可容纳一千人的****大饭店，夏天游客如织，可说是人山人海，设备豪华且享受**。

您若驻足于公元1985年，被***政府立为传世之宝的国宝湖—露易斯湖，您可依自己停留的时间长短，或散步、或登山、或骑马登上山峰顶鸟瞰全湖，亦可乘坐缆车上高山的茶屋品茗，一边茗茶一边浏览风光，会令您心旷神怡。北美的***落矶山脉绵延***与美国两个国家，其中的大部分，也是较为精华的区域是落在***境内。在美国端的部份，较出名的就是黄石公园。以自然景观来看，***端的落矶山脉**胜过美国端的部份。这也就是为什么我十年来一直造访这一个人间仙境的*主要动力。从班夫(Banff National Park) 到杰司伯(Jasper National Park) 的这一段93A公路上，班夫镇的澎湃Bow Falls，透出湛蓝色调的梦莲湖，翠绿碧玉的路易斯湖，幽静高雅的Bow Lake,壮观神奇的哥伦比亚大冰原,还有那神秘仙境玛陵湖.这些延绵不绝的群山美景与颜色变化多端的美丽湖泊，山水交错，勾勒出一幅幅令人动容的景象。在这些美丽的风景中，除了野生动物的捧场外，还有我们的足迹，也留下点滴故事。

景点 · 贾斯珀国家公园

杰士伯国家公园设置于1907年，占地面积高达10,878平方公里。19世纪初期皮货商开始在洛矶山东边建立据点，目标山西边皮毛丰富的卑诗省。1813年，西北公司于如今杰士伯城镇附近设置补给站，由杰士伯赫斯(Jasper Hawes) 看守，一般称为杰士伯屋(Jasper House)。杰士伯屋后来东迁，并于1884年废弃，1907年9月，***政府还是以杰士伯命名新设的杰士伯森林公园(Jasper Forest Park)，亦即杰士伯国家公园前身。一万两千年前冰河退去后，印地安人就已经进入杰士伯地区采集渔猎。19世纪初，皮货商经由阿塔巴斯卡及黄头隘口(Yellowhead Pass) 翻越洛矶山，从事皮毛贸易。19世纪中期皮毛生意没落，杰士伯也逐渐沉寂。1862年探险者经由黄头隘口到卡里布矿区(Cariboo gold fields) 淘金，曾经引起短暂骚动；1872年***太平洋铁路总工程师建议横贯铁路通过黄头隘口，并进行勘测，为杰士伯繁荣带来一线希望，但南边的踢马隘口**中选，杰士伯希望破灭。往后到20世纪初期，只有一些拓荒、探险者涉足杰士伯。1902年起，***政府先后接受太平洋铁路(Grand Trunk Pacific Railway) 及***北方铁路(Canadian Northern Railway) 经由黄头隘口兴建横贯铁路方案，并于1907年划定杰士伯森林公园保留地。两条铁路于1911年与1913年陆续完工，杰士伯市镇蓝图也于1913年订定，随着铁路带来游客，城镇次第发展。今天的杰士伯依然以铁路和旅游为经济命脉，康纳特(Connaught Drive) 及派翠西亚(Patricia) 两条主要街道，旅馆、餐厅、纪念品店错落；1913年兴建的**任公园园长住所，已成为旅客服务中心；合并两条铁路的***国铁车站，人来人往**热闹。

景点 · 哥伦比亚冰原

景致壮观的哥伦比亚冰原，海拔平均高度3,000公尺，面积325平方公里，深度900公尺，是洛矶山脉较大冰原。哥伦比亚冰原是8座冰河(Glacier)的源头，其中以阿塔巴斯卡冰河(Athabasca Glacier)*为有名。冰原形成的要件，必须每年的积雪要大于溶雪，哥伦比亚冰原每年降雪达10公尺。冰河上层的冰，表面因含空气和杂质，仍呈白色，底层则因空气与杂质被挤压排出，呈现动人的浅蓝色。



早餐：已含； 午餐：已含； 晚餐：已含



住宿 · 当地酒店双人标间

D6

第6天 卡尔加里 蒙特利尔



行程概览

参考航班：AC320 WE12JUL YYC/YUL 12:10-18:15 (飞行时长约4小时)

早餐后乘坐内陆航班前往东海岸城市蒙特利尔。晚餐后入住酒店休息。

***内陆段不提供免费餐食服务，此日午餐请您在机场自理。



早餐：已含； 午餐：敬请自理； 晚餐：已含



住宿 · 当地酒店双人比标间

D7

第7天 蒙特利尔 魁北克 蒙特利尔



行程概览

单程行车距离约250公里

早餐后前往魁北克，展开古城巡礼：造访下城区里的小香普兰街（自由活动不少于30分钟）欣赏古趣盎然的

古老街景。接着沿**皇家广场**抵达令人惊艳**大壁画**（不少于20分钟）。前往位于上城区中看看肃穆庄严的**圣母大教堂**（外观不少于20分钟），然后从都普林步道看魁北克*上镜头的地标 - **芳堤娜城堡**（不少于30分钟）。游览结束后返回蒙特利尔。



景点 · 小香普兰街 - 老下城区皇家广场 - 魁北克圣母大教堂

景点 · 小香普兰街

魁北克小香普兰街街道入口处挂着一个招牌，自称是「北美历史的繁华街」。在这条狭窄的街道上，都是一些贩售纪念品、精品、皮件、手工艺品的商店以及画廊和餐厅，是一条非常富有浪漫气息，并且让人感觉很温馨的小街，尤其是街头有一排设有扶手阶梯，和圆形街灯，与巴黎的蒙马特区有点相似，十分富有趣味。漫步在小香普兰街，无论是古雅的房子、精美的橱窗、别致的招牌、美丽的窗台，都足以让人驻足半天，惊奇不已。心存好奇，轻松闲逛，应该是很适合小香普兰街的气质，信步走进每一家店，随时都可能有新发现的惊喜，逛累了，不妨找家精致的咖啡馆，享受咖啡的香醇，体验旧城区特有的风情。在夏天的时候，这条狭窄的街道更是人气旺盛，慕名而来的观光客将短短的一条街挤得水洩不通，连露天咖啡座都是人声鼎沸，热闹不已

景点 · 老下城区皇家广场

老下城区皇家广场已有400年的历史。当年，塞缪德·桑普兰开创魁北克之初，这海岸一带很早有人居住。1690年，为了抵御英国海军统帅菲普斯和他的军队发动的攻击，火炮架在这里。如今，“皇家广场”这个名称通指这片地区。

景点 · 魁北克圣母大教堂

魁北克圣母大教堂是一座华丽的巴洛克式大教堂，左右两个形状不同的尖塔是其较大的特色。这座魁北克较大的教堂，具有350年的历史，是北美(墨西哥以北)非常古老的教堂。教堂本身建曾遭受过好几次火灾及地震，而现在所看到的教堂乃于1925年重新整建过。教堂北边则有魁北克神学院(Seminaire de Quebec)，以及旧拉发尔(Laval)大学。



早餐：已含； 午餐：已含； 晚餐：已含



住宿 · 当地酒店双人标间

D8

第8天 蒙特利尔 🚗 渥太华



行程概览

单程行车距离约200公里

早餐后游览宏伟的**圣若瑟圣堂**（外观游览20分钟）、***八大名校之一的**麦吉尔大学**（游览20分钟），带着轻松的心态在蒙特利尔老城漫步，途径**批拓荒者在此登陆的**皇家山广场**（游览10分钟）、**德阿姆广场**（游览10分钟），倾听时间铺就的道路讲述蒙特利尔老城的历史过往。随后，您将在席琳·迪翁举办婚礼的**诺特丹圣母大教堂**（入内游览20分钟）虔诚小憩，聆听空灵的风琴声。

前往蒙特利尔当地较热闹较繁华较有代表性的特色街道圣凯萨琳路**(自由活动不少于1小时),路两旁有各种商店、精品店、服饰店、速食店、餐厅、咖啡屋，感受异域风情。午后乘车前往***首都渥太华。

★**麦吉尔大学**：是一所蜚声全球的世界**名校。学校始建于1821年，是***非常古老的高等学府，百年来一直在国际上极富盛誉，教学及研究水准享誉世界，被视为

“***的哈佛”，长期以来一直位列***大学排行榜榜首。麦吉尔大学的著名师生和校友包括了12位**诺贝尔奖**得主，居***首位。另外还有3位**宇航员**、4位*****总理**、4位外国**国家元首**、9位**奥斯卡金像奖**获得者、11位**格莱美奖**获得者、3位**普利策奖**获得者和28位**奥运会奖牌**得主。

 **景点 · 圣若瑟圣堂 - 麦吉尔大学 - 皇家山 - 德阿姆广场 - 诺特丹圣母大教堂 - 圣凯瑟琳街**

景点 · 圣若瑟圣堂

圣若瑟圣堂（英语：Saint Joseph's Oratory of Mount Royal，法语：Oratoire Saint-Joseph du Mont-Royal）是一座罗马天主教宗座圣殿，位于***魁北克省蒙特利尔的皇家山北坡。

景点 · 麦吉尔大学

麦吉尔大学位于魁北克省的蒙特利尔市，是一所世界著名公立大学，学校有190余年历史，*初为麦吉尔先生赞助所建，麦吉尔大学设有农业与环境、艺术人文、教育、工程、管理、音乐、神学及科学八个院系以及***研究水准的医学院和法学院，提供300多个专业的课及副修专业的课程教学。麦吉尔大学McGill University(以下简称McGill)始建于1821年，经历了百余年的长足发展后，已经发展成为蜚声全球的**综合性大学，被誉为“***哈佛”。在世界各报刊以及研究机构的排行榜中，麦吉尔大学多次名列*****，世界大学排名前二十。

景点·皇家山

皇家山，是***蒙特利尔市很高的山峰，建立于1870年，整个地区占地101公顷，由设计纽约中央公园的著名设计师弗雷德里克·劳·奥姆斯特德所规划，保留了皇家山较自然的风貌，公园内两座了望台可一览全市的迷人风景。风景名胜皇家山地区*主要的绿地是喷泉公园，公园占地40公顷，园内有两座人工湖，湖畔枫树围绕红黄枫叶惹人心醉，是蒙特利尔较美的赏枫胜地。沿着湖边还有散步道和单车道，很适合野餐。因为是城市的制高点，皇家山上设有几个观景台，是俯瞰全城的**位置。向南可以看到蒙特利尔市中心繁华的商业区，高楼林立，车流如织，远处是缓缓流过的圣劳伦斯河。向西望去，在一片灰暗的建筑群中，巨大的教堂金顶在夕阳下熠熠生辉，那是著名的圣约瑟夫大教堂。向东则可以远远地看到奥林匹克公园体育场那有名的斜塔，由法国建筑师设计的这座奥林匹克体育场是为1976年的夏季奥运**建，设计风格标新立异，不过也为结构工程师出了不少难题，至今仍是世界上很高的斜塔建筑。历史文化1642年，蒙特利尔建城，不久就面临着洪水的威胁，当时的人们向天祈祷，恳求上帝让城市能够在洪水中生存下来。1643年1月6日，城市的创建者Maisonneuve背负着一个木制的十字架爬上皇家山，向上帝表示感谢。1924年，为了纪念这段故事，蒙特利尔人在山顶立起了这个十字架。

景点·德阿姆广场

德阿姆广场威严庄重，圣母教堂双塔高立，是主导建筑。广场中央耸立着一尊麦森维诺塑像，老城区漂亮的历史建筑环绕周围，事实上，圣母教堂隔壁的老神学院是市内非常古老的建筑，主要传授神学。西北角一带有一列教堂圆柱后面隐约可见蒙特利尔银行，始建于1817年。室内装饰采用豪华的大理石，值得一瞥，还有一家下型的货币博物馆。广场东边，红色砂石砌建的纽约生活大厦是该市很早很高的摩天大楼。现在很高的要数阿德雷得大厦，典型的装饰派艺术风格。

景点·诺特丹圣母大教堂

圣母大教堂 (Basilique Notre - Dame) 位于达尔姆广场对面，是一座新哥特式教堂。圣母大教堂金碧辉煌，一踏进大门，就浸入浪漫**与庄严肃穆的奇怪混合之中。宽敞高大的大厅，每一个装饰细节都充满艺术气息，都体现了上帝的富有。大厅通向更多的小厅，小厅则更为**。蒙特利尔圣母大教堂是北美较大的教堂，建成于1829年，内有一个宗教博物馆，陈列的馆藏中当以精美的银器*为夺目，人们在教堂中小声地说话，静悄悄地行走，相互感染着肃穆的气氛。

景点·圣凯瑟琳街

过去一个多世纪，圣凯瑟琳大街(Rue Sainte-Catherine)已然成为蒙特利尔欢乐与骄傲的象征。做为四大商业主街，它是蒙特利尔人心中喜爱的地方之一。事实上，很多著名旅游景点也座落在此，这里还是重大游行和庆祝活动的所在地。作为**的经济中心，蒙特利尔见证了19世纪中叶**经济和工业艰辛的发展历程。一些重要工程，诸如拉欣运河(Lachine canal)的扩建、维多利亚桥(Victoria Bridge)的建造、以及几家主要银行的建设均在这一期间完成。而所有项目的焦点，正是这条迅速发展起来的商业大街——圣凯瑟琳大街。绵延15公里的圣凯瑟琳大街西起西山区(Westmount)，东至Mercier-Hochelaga-Maisonneuve区，几乎横贯蒙特利尔岛。市中心的那一段栉比鳞次着众多精品店、百货公司、餐馆酒吧、剧院，此外，Concordia、McGill等著名学府也座落在附近。附：圣凯瑟琳大街夏季主要庆典活动：6月 蒙特利尔国际爵士乐节6月24日 魁北克省省庆游行7月1日 **国庆游行8月 蒙特利尔国际电影节



早餐：已含； 午餐：已含； 晚餐：已含



住宿·当地酒店双人标间

D9

第9天 渥太华 🚗 金斯顿 🚗 多伦多



行程概览

全程距离540公里左右

早餐之后参观拥有瑰丽雕刻艺术的**国会大厦**（外观15分钟），于****总督官邸**（游览20分钟）的庭院中漫步，手抚克林顿、叶立钦等昔日政要亲手种植的树木，随后游览**丽多运河**（游览20分钟）。午后前往**建国首都金斯顿，这里既有水城风韵，又有古都风貌。抵达后参观**八大名校之一的**皇后大学、金士顿市政厅、皇家军事学院**（以上景点合计游览1小时），接下来前往参观秀丽的**千岛湖群岛**（车览）。

游览结束后乘车前往多伦多。

★**皇后大学**：是安大略省第二古老的大学，一直以来都被公认为是**学府之一，皇后大学因为教学质

量很高，吸引着***甚好的教授，在学术上一直保持着很高的水准，受到各行各业的广泛好评。

★**皇家军事学院**：已经拥有100多年的历史，是一所与众不同的大学，学校的毕业生经过培训与训练将成为***国家军队中的指挥官人选。也为国家政府、商业及各行业均培养了大量的人才。



景点 · ***国会大厦 - ***总督府 - 皇后大学 - ***皇家军事学院

景点 · ***国会大厦

雄伟的国会大厦(Parliament Building)位于***首都渥太华的国会山上(Parliament Hill),是渥太华乃至整个***的象征。国会大厦由三栋哥特式的建筑组成，分中央区、东区与西区，是目前***政府及参议院的所在地。国会大厦初期建于1859年，但不幸这栋壮观的大厦毁于1916年的一场大火中。之后新的国会大厦又在原地按照同样的样式重建，并于1922年完工。国会大厦中央耸立着著名的和平塔(Peace Tower),和平塔高达90米，被誉为***精致的哥特式建筑，也是国会大厦中很高的建筑。和平塔包括一座4.88米的四面钟以及53个铃铛组成的定期演奏的钟琴。游客可以在导游的陪同下参观位于中央区的参、众两院，在庄严肃穆的圆形大厅里有威严的英国女王维多利亚的大理石雕像，周围是早期历届总理的雕像。在东大厅里还有按原型重建的首任总理约翰·亚历山大·麦克唐纳的办公室，一并公开接受参观。在位于国会大厦前的广场中心还有为纪念***建国百年而建的长明火台，火台之火点燃于1967年的除夕夜，并会长久地燃烧下去。火台四周雕刻者***各州的徽章，并记载着它们分别加入联邦的日期。国会大厦*引人注目的是每年夏季在国会山的草坪上举行的卫兵换岗仪式，该仪式完全遵照***皇家骑警的仪式来进行。首次仪式是在1959年伊丽莎白女王二世视察***时举行的，这个传统从那时开始一直沿袭至今。换岗仪式是指上岗与下岗卫兵的交接仪式，卫兵们身着深红的上衣和黑色裤子，头戴黑皮毛高筒帽，庄严华丽。每年七月至八月，这个鲜艳夺目的换岗仪式都会在每个早晨按时举行，仪式持续约30分钟。渥太华的卫兵换岗仪式，场面之壮观历史之悠久，在当今世界上亦属罕见。每年五月初至九月劳工节，在国会山上都会举办Sound and Light Show,这是渥太华非常著名的景观之一。届时国会大厦及各处的雕像全部用灯点亮，并让大厦模拟人讲话的形式，用光与声来讲解***的建国史。这个Show不但极具幻想性，语言也极易理解，对于不了解***历史的游客来说，是一个很好的学习机会。每次的Show都会用英、法语各讲一次，每次约持续45分钟，完全免费。国会大厦那庞大的建筑群，和平塔钟发出的甜美悦耳的音乐，皇家卫兵换岗时庄严肃穆的场面以及在眼前徐徐展开的历史画卷，都让每一为来访的游客为之所深深陶醉。

景点 · ***总督府

总督府既是嘉奖*公民和接待世界各国领导人的荣誉之处，又是各地游客的旅游胜地。自1867年，总督府是历任***总督工作和居住的地方。占地79英亩、绿草茵茵、花红柳绿、美轮美奂、四季开放，前任总督伍冰枝(阿瑞安·克拉克森)是**个入住总督府的华裔***人。

景点 · 皇后大学

女王大学又名皇后大学 是安大略省第二古老的大学，1841年根据维多利亚女王的皇家宪章建立，原为教会赞助学校，1912年变为非教会学校。在学术方面，女王大学一直保持着很高的水准，其生物、医学、商业、工程、法学、艺术及理科都闻名于世。

景点·***皇家军事学院

皇家军事学院已经拥有100多年的历史，它是根据议会的1874年通过的一项法案而创建的。1876年6月1日，***军事学院正式开学，首批学员只有18人。两年后，维多利亚女王同意在学院名称前冠以“皇家”字样。学校方圆41公顷，现代的学术、运动、居住设施与古老、历史悠久的建筑混建在一起。***皇家军事学院是一所与从不同的大学，学校的毕业生经过培训与训练将成为***国家军队中的指挥官人选。



早餐：已含； 午餐：已含； 晚餐：已含



住宿·当地酒店双人标间

D10

第10天 多伦多 🚗 尼亚加拉大瀑布 🚗 多伦多



行程概览

早餐后前往尼亚加拉瀑布区参观世界七大奇景之一的**尼亚加拉大瀑布**（不少于1小时），感受瀑布的磅礴气势。特别安排瀑布乘坐**号角游轮**，体验瀑布扑面的刺激与紧张。之后前往**多伦多奥特莱斯**（自由活动不少于1小时），为了不打扰您购物，此日午餐敬请自理。

购物结束后返回多伦多，途经号称“世界七大童话小镇”之一的**尼亚加拉湖边小镇**（不少于20分钟），在这里您能欣赏18世纪维多利亚时代遗留的小洋房。

返回多伦多后前往***著名的标志---**CN塔（外观）、多伦多旧市政厅、多伦多新市政厅以及多伦多大学**（以上景点合计游览1小时）。晚餐后返回酒店休息。

今日特邀异乡好居“Uhouzz”旗下投资顾问，通过代表性项目介绍，从

“自然大环境”到“生活小环境”多角度了解北美地产经济。是全家赴美出行****的一次宝贵体验。

★**多伦多大学**：是一所位于***安大略省多伦多的著名公立研究型大学。多伦多大学在学术及研究方面一直处于**地位，是整个***的研究生教育中心，为整个国家供应着博士级的人才。无论是科研经费、捐款、国家教授奖项、研究出版规模还是藏书量等皆远超***其他学府。

景点 · 尼亚加拉大瀑布 - CN塔 - 多伦多旧市政厅 - 多伦多新市政厅 - 多伦多大学

景点 · 尼亚加拉大瀑布

举世闻名的尼亚加拉大瀑布(Niagara Falls)是世界七大奇景之一，位于***和美国交界的尼亚加拉河上，它那丰沛而浩瀚的水汽和磅礴的气势，使所有前来观赏的游人都为之震撼。您可乘雾之女号游览船穿梭于波涛汹涌的瀑布之间，到扑朔迷离的水雾之中去领略惊心动魄、涤荡尘嚣的感觉。在往返瀑布的途中不仅可以参观盛产***冰酒(ICE WINE)葡萄园及葡萄酒厂，更可在传统朴实的尼亚加拉村庄稍作停留，这里的水果及果酱一向是游客们的喜爱。

景点 · CN塔

国家电视塔（英语：the CN Tower，又译国家塔、西恩塔）是一座位于***安大略省多伦多的电波塔。英文原名里的“CN”*初是“Canadian National”首字母缩写，现在则是“Canada's National”的缩写，但两个名称皆不常使用。塔高553.33米，现为世界上第五高的自立式建筑物。该塔被认为是多伦多的地标，每年吸引超过200万人次参观。自从在1976年落成后，该塔一直被吉尼斯世界纪录大全纪录为很高的建筑物，直至被哈利法塔（迪拜塔）超越为止。但从专业角度看，***国家电视塔并不是一个建筑物，而是一个非建筑结构物。***国家电视塔是世界第二高的通讯塔，塔内拥有将近一千七百多级的金属阶梯，塔高约等于于一百几十层楼的高度。塔内装有多部高速外罩玻璃电梯，只需58秒就可以将游客从电视塔底层送至很高层，在塔顶可以远远眺望整个多伦多城市以及安大略湖等周围的景色。1995年，***国家电视塔被美国土木工程协会收入世界七大工程奇迹。

景点 · 多伦多旧市政厅

多伦多旧市政厅位于***安大略省多伦多市中心，1899年至1965年间是多伦多市政府的总部所在，也是多伦多的第三代市政厅。大楼座落皇后西街和卑街的交界处，隔着卑街与弥敦菲腊广场和新市政厅对望。旧市政厅呈理查森罗曼式设计，不仅是当时市内较大的建筑，也是北美较大的市政厅，已于1984年列入***法定国家古迹。

景点 · 多伦多新市政厅

新市政厅前面的纳森菲利普斯广场（Nathan Philips Square）是步行者的广场，有个大水池，水面映照造型独特的大厦。 开放时间：周一~周五 地址：100 Queen St. W. 电话：(416)392-7341

景点 · 多伦多大学

多伦多大学 (University of Toronto) 是***一所著名的公立大学，始建于1827年，是***非常古老的大学之一。学校坐落于世界上很适合人类居住的城市——多伦多，拥有3个校区，300类大学本科专业，32座图书馆。多伦多大学科研水平高，规模大，师资力量强，教学质量高，具备较新的教学方法和先进的教材，拥有***教学设备，被公认为是***综合实力数一数二的**大学。凭借其规模、声望以及影响力，多伦多大学正吸引着***国内及世界各地的**学生。



早餐：已含； 午餐：敬请自理； 晚餐：已含



住宿 · 当地酒店双人标间

D11

第11天 多伦多 ✓ 北京



行程概览

参考航班：AC31 MO17JUL YYZ/PEK 14:55-16:05+1 (飞行时长约13小时10分钟)

早餐后乘坐国际航班返回北京。



早餐：已含； 午餐：敬请自理； 晚餐：敬请自理



住宿 · 无

D12

第12天 北京



行程概览

抵达北京，结束精彩的***之旅！

费用说明

成人

费用包含

- **交通**：往返团队/散客机票含税费（团队机票将统一出票，散客机票因实时计价预定后即刻出票）
- **住宿**：行程所列酒店。
- **用餐**：行程中团队标准用餐（中式餐或自助餐或特色餐，自由活动期间用餐请自理；如因自身原因放弃用餐，则餐费不退）。
- **门票**：行程中所含的景点首道大门票，具体请参考行程描述。
- **导游**：专职中文领队兼导游。
- **儿童价标准**：年龄2~12周岁（不含），不占床，同成人。

费用不包含

- **单房差**：单房差。
- **门票**：行程中注明需要另行支付的自费景点（具体请参考行程）。
- **其他**：收取境外每人全程120加币（因境外目的地有服务费文化，此费用将由导游或领队在境外代收代付）
- **补充**：出入境个人物品海关征税，超重行李的托运费、保管费；因交通延阻、战争、政变、罢工、天气、飞机机器故障、航班取消或更改时间等不可抗力原因所引致的额外费用；酒店内洗衣、理发、电话、传真、收费电视、饮品、烟酒等个人消费；当地参加的自费以及以上“费用包含”中不包含的其它项目
- **签证**：团队旅游签证费900元/人，与团费一起支付

儿童

费用包含

- **交通**：往返团队/散客机票含税费（团队机票将统一出票，散客机票因实时计价预定后即刻出票）
- **导游**：专职中文领队兼导游。
- **儿童价标准**：年龄2~12周岁（不含），不占床，同成人。

费用不包含

- **门票**：行程中注明需要另行支付的自费景点（具体请参考行程）。
- **其他**：收取境外每人全程120加币（因境外目的地有服务费文化，此费用将由导游或领队在境外代收代付）

- **补充：** 出入境个人物品海关征税，超重行李的托运费、保管费；因交通延误、战争、政变、罢工、天气、飞机机器故障、航班取消或更改时间等不可抗力原因所引致的额外费用；酒店内洗衣、理发、电话、传真、收费电视、饮品、烟酒等个人消费；当地参加的自费以及以上“费用包含”中不包含的其它项目
- **签证：** 团队旅游签证费900元/人，与团费一起支付

活动推荐

活动名称	参考价格	详细说明	备注
温哥华	加元55/人 15人成行	约30分钟	卡佩兰奴吊桥
多伦多	加元200/人 2人成行	高空观赏尼亚加拉大瀑布壮丽美景	尼亚加拉大瀑布 直升飞机（约15分钟）
多伦多	加元50/人	尼亚加拉瀑布 隧道之旅（约30分钟）	冬季来到尼亚加拉瀑布不可错过的一种游览瀑布的方式，这是由西尼克隧道改建的用来欣赏尼亚加拉瀑布的极佳观赏点。
			多伦多CN塔 (CNTower) 于1970年建成，全塔高

活动名称	参考价格	详细说明	备注
多伦多	加元70 /人 15人成行	CN塔（不少于40分钟）	1815.5尺， 是全世界最高的通讯塔。塔内装有多部高速玻璃外罩电梯，只消58秒钟便能把游客送到塔顶，从塔顶可远眺整个多伦多市、安大略湖及多伦多各岛屿的美丽景色
多伦多	加元65 /人 15人成行	卡萨罗马城堡是耗资350万美金、聘请了著名的建筑师E.J.Lennox设计的，是多伦多著名的古堡豪宅，是加拿大的金融家，实业家Henry先生聘请300多个工人花费了将近3年的时间修建。	卡萨罗马城堡
落基山	加元60/人 5 人成行	乘坐班夫空中缆车（Banff Gondola），缆车为四人座，透过高速缆车的玻璃窗可以鸟瞰美丽的山景，约8分钟到达2285米高的硫磺山山顶后，您可一缆班夫等令人屏息的美景，远眺雄伟的落基山脉	硫磺山空中缆车
落基山	加元220/人 6人成行	乘坐小型直升飞机俯瞰落基山全景	落基山直升机

活动名称 金斯顿	人数 15人成行	乘船游湖游船环游千岛湖，让您能够一览千 岛群岛美景	千岛湖游船 巡游
-------------	-------------	------------------------------	-------------

推荐说明：*所有推荐项目均是建议性项目，客人应本着“自愿自费”的原则酌情参加。

预订须知

出行须知

- 注意事项：**为了确保您能够按时出行，产品确认后请在48小时内付款，同时请按要求尽快提供出游所需的材料并签订出境旅游合同。

团队报价按2人入住1间房核算，如出现单男单女，则尽量安排与其他同性别团友拼房或加床；若客人无需安排或旅行社无法安排，请补齐单房差以享用单人房间。团队机票一经开出，不得更改，不得签转，不得退票；另飞行时间、车程时间、船程时间以当日实际所用时间为准。如遇国家或航空公司政策性调整机票、燃油税价格，按调整后的实际价格结算。当地购物时请慎重考虑，把握好质量与价格，请务必保存好所有的购物票据，若购物点提供发票，请索要。是否给予签证或签注、是否准予出入境，是使领馆及有关部门的权力，如因游客自身原因或因提供材料存在问题不能及时办理签证或签注，以及被有关部门拒发签证或签注，不准出入境而影响行程的，签证费及其他费用损失由游客自行承担。为了不耽误您的行程，请您在国际航班起飞前180分钟到达机场办理登机以及出入境相关手续；如涉及海外国内段行程，请您在航班起飞前60分钟到达机场办理登机手续。出团通知最晚于出团前1个工作日发送，若能提前确定，我们将会第一时间通知您。

此团收客人数不足10人时，本公司会于出发前20个工作日通知取消该行程，您可以选择延期出发、更改线路出行，或退回团款。

团队游览中不允许擅自离团（自由活动除外），如有不便敬请谅解。

如果您已自备签证，请务必提供有效护照及签证复印件，用于核对姓名和签证有效期。如因自备签证问题造成行程受阻，相应损失需自行承担。

- 特别约定：**因甲方原因发生拒签、延时交签造成本次出境行程变更或取消的，乙方不承担违约责任，甲方需承担申办签证费用___/人。

本团机位订金___元/人，未送签证前，如因甲方原因取消行程的，已收取的机位订金不予退还，同时按照旅游合同相关条款保留收取甲方违约金的权利。

因甲方原因送签后或者出签后造成本次行程变更或取消行程的，乙方不承担任何违约责任，甲方需承担申办签证费用___/人和机位订金等实际已经发生的费用。

此合同签订后即即为出机票的有效确认，旅行社到出票时间点直接出票，恕不另行告知。

若甲方因为个人原因无法出入境或提供的护照扫描件与在机场登记护照信息不符，责任自负，乙方不承担责任。

特别提醒：此线路团款中不包含甲方所在地到出境城市的往返交通费及住宿费用，如产生此部分费

用，请客人自理。建议旅游者在获悉此团队已送签证后再着手预订国内段交通及住宿。

联运航班不保证当天航班，去程可能会提前一天，回程可能会晚一天。若产生住宿费由客人自理。最终以实际出票情况为准。

甲方认可：当甲方面试出签之后临时退团时，甲方同意缴纳旅游担保金的，乙方退还客人护照；甲方不缴纳旅游担保金的，则乙方有权保留护照直到签证过期。

- **预订须知：**加拿大签证办理时间较长建议提前一月开始办理
- **温馨提示：**
 - 1、当您从中国离境和入境时，一定检查海关是否给您的护照盖了清晰的离境章和入境章，它是您已经回到中国的唯一凭证。由此造成不必要的损失，非常抱歉只能由本人承担！请您谅解的同时也请您自己务必仔细留意！
 - 2、行程中所列航班号及时间仅供参考，将根据实际情况做出合理的调整；
 - 3、美国共有5个时区（均以当地到达时间为准）；
 - 4、行程中所注明的城市间距离，参照境外地图，仅供参考，视当地交通状况进行调整；
 - 5、根据美国法律规定，导游和司机每天工作时间不得超过10小时；
 - 6、请您在境外期间遵守当地的法律法规，以及注意自己的人身安全；
 - 7、此参考行程和旅游费用，我公司将根据参团人数、航班、签证及目的地国临时变化保留调整的权利；
 - 8、依照旅游业现行作业规定，本公司有权依据最终出团人数情况，调整房间分房情况。
 - 9、由于美国各州情不同，您在美国旅游时除了准备信用卡及银联卡外，请尽量准备一些现金。有些商店不能刷卡只接受现金。另外提醒您如果您携带信用卡，请在国内确认好已经激活可以在境外使用！
 - 10、全程机票为团队票，任意一段放弃，后续段将自动取消。不退还任何费用。全程任意一段机票均不可退、改、签。全程任意一段机票都无法提前确认座位号。
 - 11、出境时如有贵重物品请及时申报。（请咨询申报处何种物品需要申报）
 - 12、在境外购买物品请按相关规定及时申报，所产生的相应费用需自行承担。
 - 13、由于行程紧凑，旅途较疲劳，65岁以上老人建议提供健康证明并自行增加高额保险。
 - 14、境外酒店内禁止吸烟（包括阳台）。如违反罚款由客人自行承担。
 - 15、境内段航班不安排餐食。
 - 16、因个人疏忽丢失任何财物（机票、护照、钱财、衣物等），我社将不负任何责任；并且不可以因此耽误大团行程
 - 17、美国四季分明，气候、温度、环境宜人，因此很适应各种虫类繁育与生长。建议客人准备些驱除蚊虫的药水。皮肤敏感的客人请保护好自己，防止被蚊虫叮咬。
 - 18、美国国土安全局拥有开箱检查入境行李的权力，请您的行李上不要上锁，以免造成锁头被撬、行李箱受损。如您的物品在开箱检查中丢失，我社不承担任何责任。
 - 18、由于航空公司原因或不抗力导致航班临时出现调整，我社将不承担任何责任。
 - 19、行李在航空公司托运期间造成的损坏或遗失，我社不承担任何责任。我社可协助游客与航空公司进行交涉，但处理结果一律按照航空公司相关规定办理。
 - 20、出门旅行，衣服应该以轻便和多用途为主。准备衣物要根据季节变化而定；请务必带件保暖外衣；建议客人出发前收看或收听国际气象预报；
 - 21、游客责任：
 - 1)此团是集体活动，集体出发、集体返回，请遵守时间，任何人不得逾期或滞留不归；
 - 2)参团旅客，所持护照均为自备因私护照，出入境如遇到因护照引起的问题而影响行程，由此引起的一切损失（包括团费），均由客人自负。
 - 3)如客人不参加我公司的赠送项目，用餐、门票等费用不退。
 - 4)旅游期间遇到特殊情况如交通，天气等旅行社认为不可控原因，本公司有权增减或更改某些行程和旅游项目；
 - 5)由于不可抗拒的原因，如政变、罢工、水灾地震、交通意外等所引起的旅游天数和费用的增加；本公司将按实际情况向旅客

予以收费。6)请自备签证和境外参团的客人自行检查签证是否符合本行程的要求，若因自身原因不能按时参团，恕本社概不负责！7)所有由我社办理签证的客人回国后需将护照、返程登机牌交于领队，待登记和复印后在三个工作日内退还客人。

更多优质线路，请关注途牛微信号



途牛服务号



途牛订阅号

要旅游，找途牛！